Perxnmbl paboTbl:

1)

2)

3)

KHonka “A” BkatoYaeT KHoMKa “B” BblkatoYaeT

(3amMKHUTE KOHTaKTbl 1 1 2 Axkamnepom)

MoKa HaKaT KHoMKa “A” pesie 3aMKHYTO, eCAM KHOMKY “A” 0TNYCTUTb pesie pasMmblKaeTcs
(CHUMKUTE gKamnep c KOHTAKTOB)

KHonKa “A” HaaTa pesie 3aMbIKaeTcA ec/in eLle pas HaxkaTb KHOMKY “A” pene pasmblkaeTcsa
(3aMKHUTE KOHTaKTbI 2 1 3 Axamnepom)

MpuBA3Ka nynbTa:

HaskmuTe KHOMKY Ha 6/10Ke ¢ pene (3ceK) nocne Yero CBEeToAMOoA noracHeT. Haxkmute KHOMKy
“A” Ha nynbTe, cBETOAMOA, Ha MOAYNEe 3aMUraeT 3 pasa, HaXKMUTE KHOMKY Ha moayne pene
(3cek) nocne yero cBeToamog noracHeT. HaxmuTe KHONKy “B” Ha NynbTe, cCBETOAMOL Ha Moay e
3amuraet 3 pasa. MNocne aToro nynbT byaeT NnpuBA3aH.



[Nns OTBA3KM Ny/IbTa HaXKMUTE KHOMKY Ha moay/ie pene (8cek) cBeToanoa cHayana NoTyxHeT n
yepes (5cek) 3aroputca. Mocne aToro NynbTbl 6yAyT yaaneHbl. s NPUBA3KM CMOTPUTE:
[MpnBA3Ka nyabTa




